

三大“黑马”来搅局

重金引援 值得期待

随着“升班马”、中超老面孔大连足球重返顶级联赛,北京人和成为“京城德比”另一极,加之2017赛季中超新面孔天津权健的上升势头,谁能扮演即将启航的中超2018赛季搅局者,牵动人心。

大连是中国足球重镇,但近些年来几度浮沉,令人

扼腕。如今,大连一方足球队重返中超,且获得实力雄厚的知名企业注资,对球队是极大的激励,因此前景较前几年更值得期待。

另一支中超老面孔是北京人和队。冬季转会期内,阵容较齐整的人和队又补强了外援,引进阿根廷国脚费尔南德斯、租借喀麦隆国脚

穆坎乔,穆坎乔2017年7月加盟江苏苏宁后代表球队出场10次、攻入7球。

谈及“搅局”黑马,不能忽视上赛季的“升班马”球队——天津权健。权健高层清楚中超平台的意义,他们对单纯的搅局并无兴趣,而是着眼中超联赛前列、夺取下赛季亚冠资格。(新华)

三大悬念很烧脑

争冠球队“掰手腕”  
谁来挑战恒大霸权?

整体来看,在失去保利尼奥之后,恒大的整体控制力下降不少,外援实力更是逊于其他竞争对手,但国内球员实力强大、争冠经验丰富的他们在卡纳瓦罗的率领下仍是新赛季中超冠军的大热门。不过他们的挑战者

不减反增,上港、华夏、权健、国安等球队都有和恒大“掰手腕”的野心和实力,新赛季恒大将面临前所未有的严峻挑战,一骑绝尘的日子恐怕一去不复返了,争冠区你追我赶甚至是交替领先的一幕恐将是新赛季的常态。

中下游球队要抢分  
谁能保级谁会掉队?

除了争夺冠军和亚冠资格的球队以外,其他球队都要为保级而战。和去年相比,今年没有实力差距明显的鱼腩球队,这也迫使所有中下游球队必须抓紧时间抢分。

有了马竞双雄的大连一方毕竟国内球员“底子”太薄,新赛季恐怕只能当偶尔搅局的“黑马”,他们首先要考虑的应该还

是保级。此外,人员变动不大的老牌强队山东鲁能 and 上海申花,要想在诸多“土豪”面前有所作为同样难度很大,不过底蕴深厚的他们仍有给任何一支球队“上课”的能力。广州富力、江苏苏宁也同样具备“搅局”甚至杀进亚冠区的可能,其他球队则多半要首先考虑保级问题了。

U23新政实施  
中超诸强谁的储备更足?

值得一提的是,新赛季将实行更严格的U23和外援上场政策,从已经进行的超级杯来看,这一新政可能会极大限制主教练的换人战术。从目前来看,这一政策很可能成为新赛季比赛

中最大的“X”因素,各队的U23球员储备和是否具备上场比赛能力或将成为决定一支球队能否走得更远的隐性实力,而伤病等种种意外则可能随时“终结”一场比赛的悬念。(新华网)

冬季转会窗关闭  
中超“烧钱”仅次于英超西甲

北京时间3月1日,中超冬季转会窗正式关闭,虽然受制于足协引援调节费影响,各大俱乐部没有过往四五千万欧元的大手笔之作,但中超总体引援花费仍然在全球冬季转会窗排名第三,仅次于英超和西甲,在俱乐部引援花费上大连一方和北京国安均在全球前十之列。

根据德国转会市场网给出的数据,这个冬季转会窗中超联赛总共花费1.4791亿欧元,在世界足坛范围内排名第三,排名第一的是英超联赛,他们总花费达到了4.7538亿欧元,西甲联赛以

2.772亿欧元排名次席,德甲、法甲、阿甲、英冠、巴甲、意甲以及大联盟分别排在4-10位。

在俱乐部引援花费榜单上,大连一方和北京国安均跻身前十,其中引入了卡拉斯科、盖坦、冯特的升班马大连排名全球第7位,他们总花费为5357万欧元,引入了巴坎布、比埃拉的北京国安排名全球第8位,他们总花费为5100万欧元。前十名中剩余8席被西甲和英超球队瓜分,其中引入库蒂尼奥的巴萨以1.318亿欧元排名第一。(新体)

西甲成中超外援新“苗圃”  
国安新援:无法对这样的转会报价说不

据《马卡报》统计,从西班牙登陆中国联赛的球员人数创出新高。2017-2018赛季已有8名西甲球员转会或租借加盟中超球队,而2016-2017赛季仅有1人,2015-2016赛季有3人,2014-2015赛季有3人。在3月1日结束的冬季转会窗里中超从西甲引援的花费超过了1.106亿欧元,约合人民币8.5亿,这一数据是中超从英超和德甲引援花费的20倍之多。

报道称,对西班牙联赛财务

状况最糟糕的俱乐部来说,这些资金缓解了它们面临的危机。然而,如果说这些转会对哪一方更有利的话,那一定是球员自身。刚从拉斯帕尔马斯转会北京国安的比埃拉说:“说实话,我无法对这样的转会报价说不,这是一笔重大交易,它意味着许多可能性。我不知道,这种机会在我的一生中还能有几次,它能保障我和家人的未来。”比埃拉在中国的年薪为600万欧元,是他在西班牙年薪的两倍以上。(新体)

中超今晚开球  
争冠『大戏』谁有底气

谁能挑战广州恒大的霸主地位?这堪称近几个赛季中超悬念的终极一问。2018赛季中超将于今晚开赛,面对更为严格的U23和外援政策,新赛季或将出现不少“变数”,外援纸面实力已经逊于不少竞争对手的恒大或将迎来七连冠之后的最严峻挑战。一旦“恒”失其鹿,中超或将重回群雄争霸的“战国时代”。



青年才俊  
韦世豪签约国安,“御林军”又添强援。



马斯切拉诺加盟河北华夏幸福,中超迎来巴萨功勋大将。



国安迎来大牌巴坎布。

卡拉斯科身价力压群星。

